TeHJIOHpOBOIlHOCTL C HICTOYHHUKOM TCEILJIOThI

PaccmarpuBaercs 3amavya TEIUIONPOBOJHOCTH C HMCTOYHHKOM TEIUIOTHI B
3alaHHoN oOmactu. HeoOxonuMo HallTH pacmpenesieHue Temreparyp B 00JacTH,
CpPEeIHEOOBEMHYIO TEMIEPATypPy, CPEAHEMOBEPXHOCTHYIO TemmepaTypy. Mojenb
peanusyercs B IporpaMMHOM nakere FreeFem—++.

3amanHas 00J1aCTh:

Pucynor 13 Bapuaur 13

[TapameTtpsbl oOnactu:
W =30xB1/M2 =30000 BT/M2 MOIIIHOCTh UCTOYHUKA
ta =25 C =298 K temnepaTypa OKpyxk Cpeabl
alpha = 9 Bt/mM2K k03¢ d-T Temmoornaumn
lyambda = 16 Bt/mMK ko3¢ -1 TennonpoBoaHocTu

B o0miem Buzie auHeHHas JByMepHas CTallMOHapHas 3a/1a4ya TeIIoNPOBOJHOCTH
ONHKCHIBAeTCS claeAyommM audQepeHuanibHbIM - YpaBHEHHEM B YaCTHBIX
MPOU3BOAHBIX B HEKOTOPOH obnactu D Ha miockocTH (X, y):
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W — 00beMHas MII0THOCTh MOIIHOCTH UCTOYHUKOB TEIUIOTHI BHYTPH Tela

/ +W =0

I[JIH HaIICro ciy4dasd 6yI[CM ITOJIb30BATHCA I'PAHUYHBIM YCIIOBUEM IICPBOTO poaa:
t =ta Ons1 6cex epaneti

Torna BapualmoHHYIO0 (POPMYITUPOBKY JUIsl 3TOM 3aJja4yd MOKHO 3aIlucaTh B
FreeFem++ kak:

solve condl(t,phi)=
int2d(D)(lam*(dx(t) *dx(phi)+ dy(t) *dy(phi)))-int2d(D)(W*phi)
+ on(gl,g2,23,24,25,26, t= ta)



PesyabTartsl:

N3o0pakeHue moiayuyeHHON CeTKu:




Pacnipenenenne o6bemHoit MmortHocTH (W=const):

ni LR

[TomydeHnHoe pacmpe/esieHne TeMIepaTyphl:

[TonydeHHbIe 3HAYEHUS CPETHEOOBEMHOMN U CPEIHEIIOBEPXHOCTHOM TEMIIepaTyp:



Average temperatﬁre 2m13.2§
ngrage surface temperature 45.19@2

BriBoa: Takum 06pa3zoM, Mbl U3YUUIIN METObI YUCIEHHOTO PELICHUS 3a]]a41
TEIUIONPOBOJAHOCTH C UCTOYHUKOM TEIJIOTHI ¥ TIOJIYYUJIA PE3YJIbTaThl B
nporpaMmmMHoMm makere FreeFem++



